

(Folytatás az 1. oldalról.)

**Kedves Fiatalok!** Ti, akik a történelmet még csak a tankönyvekből ismeritek, talán nem is tudjátok minek és kinek higgyetek. 2010-től abban nőttetek fel, hogy folyamatosan fejlődik az ország, a gazdaság. Minden elérhető számotokra hazánkban is, szabadon elmondhatjátok a véleményeket és meg is hallgatják azt. De ne felejtsetek el megkérdezni azokat, akik éltek ez előtt is, hogy milyen volt. Miért mentek el sokan azokban az időkben külföldre dolgozni, mennyi adót kellett fizetni, vagy mennyi volt a munkabér, ennyi volt a rezsiköltség. Ha

ezt megteszitek és tájékozódtok, akkor lesz összehasonlítási alapok a mai magyar gazdasági és kulturális életről, szemben az ellenzéki árnyékvilággal.

Ahogy azt Wass Albert mondta: „Nem az a legfontosabb, hogy mit érez az ember, hanem az, hogy mit cselekszik. A cselekedetek döntik el egy nemzet sorsát, nem az érzések.” Legyünk tisztában azzal, hogy a magyar egység megőrzése mindannyiunk kötelessége, legyen az diák vagy nyugdíjas, vállalkozó vagy alkalmazott, érdeklődő vagy tisztviselő. Közös hittel, akarattal, hallgatva a józanészre megőrizhetjük a jelenlegi demokratikus rendet.

**Tisztelt Emlékezők! Kedves Fiatalok!** Visszatérve ahhoz a gondolathoz, hogy Magyarország nagy pillanatainak az indítói mindig a fiatalok voltak. Ma is ők vannak a középpontban, hiszen a fiatalok jövője, gyermekeink, unokáink jövője miatt kell harcolnunk a szuverén Magyarországgért! Küzdenünk kell a Magyarországot támadó külső és belső erők ellen. Ha látják és megértik a magyarság, magyar szabadság lényegét az emberek, akkor képesek leszünk egységes közösként tovább építeni hazánkat, akkor biztosíthatjuk minden itt élő számára a biztonságot és jólétet.

Semmi sem biztos, csak az ami

már megtörtént, mondják, minden más az ismeretlen fennhatósága alá tartozik, amit nevezhetünk szerencsének, balszerencsének, végzetnek, vagy Isten kifürkészhetetlen akaratának. 1956 szelleme, a mércé, azonban ma is kötelez bennünket! Rá kell ébrednünk, elsősorban valamennyien magyarok vagyunk, egy nemzet!

„A szabadság ott kezdődik, ahol megszűnik a félelem.” Bibó István (1956). Emlékezzünk 1956 fiataljaira, hőseire, becsüljük meg tetteiket és védjük meg az értékeket, amiért harcoltak, és amit el akarnak venni tőlük!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

## Visszaadja bölcsődei pályázatát Hajdúdorog

Az építőanyagárak, a demográfiai mutatók és a pályázat átgondolatlan előkészítése is szerepet játszott. A város önkormányzata még 2019-ben nyújtotta be támogatási kérelmét új bölcsőde építésére. Az elnyert összegről 2020 júliusában írták alá a támogatási szerződést a felek. Ezzel egyidejűleg a Hajdúdorogi Metropolitai Egyház is uniós forrást nyert bölcsődei férőhelyeinek kialakítására. A város önkormányzata 2021. október 21-én tárgyalta a bölcsődei pályázat visszaadását. Az előterjesztés szerint a lakosság szám lassú csökkenést mutat a településen, az önkormányzati bölcsőde kihasználtsága pedig

változó volt az elmúlt években.

Hangsúlyos érv a megvalósítás ellen az is, hogy a görögkatolikus egyház saját projektje eredményeként 24 bölcsődei férőhely betöltését kell, majd biztosítsa a sikeres megvalósítást követő öt évben. A Hajdúdorogi Metropolitai Egyház továbbá óvodát, általános és középiskolát is működtet, így nagy valószínűséggel azok a szülők, akik ezen oktatási intézményekben képzelik el gyermekük taníttatását, már a bölcsődei ellátást is innen veszik igénybe. Az előterjesztés kitér arra is, hogy a pályázatokban vállalt indikátorok teljesítésére évente 62 bölcsődés gyermeket kel-

lene ellátásban részesítenie az intézményeknek egészen 2027-ig. Ha ez nem teljesül, jelentős támogatás visszafizetési kötelezettség keletkezik.

– Fontos momentuma az egész történetnek az is, hogy a meglévő bölcsődének nem a bővítését, hanem egy új ingatlan építését tervezte be az előző városvezetés, s ez teljesen indokolatlan. Egy 12 férőhelyes csoportszoba létrehozásához ésszerűbb lett volna a bővítés, már a fenntartás és üzemeltetés szempontjából is – tette hozzá a Napló megkeresésére Horváth Zoltán polgármester.

A városvezető elmondta azt is: a pályázat benyújtása és a tá-

mogatói döntés között eltelt időszakban jelentősen emelkedtek az építőanyagárak, s ez az idén is folytatódott. A támogató szervezet által jóváhagyott műszaki megoldás az elnyert összegből aligha lett volna kivitelezhető, ráadásul az építési engedélyt kiadó hatóság előírásainak teljesítése is pluszköltségekkel járt volna, ezért az önkormányzatnak önerőt is be kellett volna vonnia.

A képviselő-testület elfogadta a határozati javaslatot.

**Bekecs Sándor**

Forrás: <https://haon.hu/kozelet/helyi-kozelet/visszaadja-bolcsodei-palyazatat-hajdudorog-5777825/>

## Környezetvédelmi vetélkedő a városi könyvtárban

A környezetvédelem és az egészség jegyében rendezte meg a könyvtár idén is az alsó tagozatosok vetélkedőjét. A csapatok feladatai között szerepelt a víz különböző formái, a hulladékkezelés, az egészséges táplálkozás és a védett állatok. A vetélkedő célja a környezetvédelmi- és egészségnevelési ismeretek bővítése, tudatosítása, ahol az alábbi helyezések születtek:

### III. évfolyam:

1. Kujbus Dóra, Racskó Beáta, Veres Réka
2. Görög Zsóka, Rehó Panna, Sinka Nóra
3. Miska Amína, Péter-Szabó Anna, Sebestyén Sára

### IV. évfolyam:

1. Kalapos Tamás, Orosz Dávid, Percze Malvin
  2. Koszta Ádám, Kranyik Gergő, Orosz Ádám
  3. Horváth Ádám, Mészáros Ádám, Veres Fanni
- Gratulálunk a helyezetteknek. Köszönjük a felkészítő pedagógus munkáját.

**Könyvtárosok**

